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 Informatikai központ a királyhelmeci gimnáziumban 
  Királyhelmec. A helyi gimnáziumban a Nemzetközi Diáknap alkalmából A régió galériája
címmel állandó kiállítás nyílt. 
  A rendezvényen Michal Iµko, a Kassa megyei közgyûlés alelnöke és Nagy Dezsõ,
Királyhelmec polgármestere mondott ünnepi beszédett. Bogoly János helytörténész – aki a
megnyitón rövid szakmai elõadást tartott – felajánlotta, hogy ha arra a rendezõk igényt tartanak,
a jövõben szívesen segít a most kiállított anyag rendezésében és további bõvítésében. Ténai
Mária, a gimnázium igazgatónõje elmondta, a tárlaton azt a 42 bodrogközi és Ung-vidéki
települést kívánják bemutatni, ahonnan az iskola diákjai származnak. 
  A tárlaton speciális eljárással készített, üvegre festett községi és városi címerek is láthatók,
amelyeket a diákok és a pedagógusok közösen készítettek. A gimnáziumban négy éve
kézmûvesmûhely mûködik, az innen kikerülõ munkákat az érdeklõdõk idén Királyhelmecen, a
Bodrogközi Kulturális Fesztiválon, Nagykaposon pedig a XIII. Copus Expón tekinthették meg. 
  Az igazgatónõ közölte, a kiállítás elõkészítése során együttmûködtek a környezõ települések
polgármestereivel és önkormányzataival, így Szõlõskérõl, Kis- és Nagygéresbõl, Bolyból,
Csicserbõl, Legenyemihályiból, valamint Szomotorról is értékes segédanyagokat kaptak.
Természetesen felhasználták a pedagógusok és a diákok által készített beszámolókat és
tanulmányokat, valamint a helytörténészek már publikált munkáit. 
  A gimnáziumban a tárlat után ünnepélyesen megnyitották az új informatikai központot is. A
mintegy 30 korszerû számítógéppel felszerelt létesítményben egyebek közt internetkávézó
mûködik, és a pedagógusok számára rendszeresen tartanak itt tanfolyamokat és
továbbképzéseket. A jövõben egy olyan multimédiás tantermet szeretnének kialakítani, amelyet
bármely tantárgy oktatásánál igénybe vehetnek majd. Ténai Mária hangsúlyozta, az informatikai
központot abban az épületszárnyban helyezték el, amelyet az idén nyáron a szülõkkel karöltve
sikerült felújítaniuk. Az iskolában folyó oktatási és kulturális programokat saját források
felhasználásával, szülõi segítséggel, valamint a különbözõ alapítványoktól pályázat útján
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elnyert támogatásokból finanszírozzák. A királyhelmeci gimnáziumban jelenleg 558 diák tanul,
az intézményben 12 osztályban szlovák nyelven, 12-ben pedig magyarul folyik az oktatás. 
  LECZO ZOLTÁN 
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